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¿En qué facultad estudias?

Escuela de Artes y Comunicación : 11.83%

Escuela de Ciencias Estomatológicas : 7.53%

Facultad de Ciencias de la Salud : 26.88%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas : 15.05%

Facultad de Educación : 10.75%

Facultad de Ingeniería y Tecnología : 7.53%

Facultad de Psicología : 2.15%

Facultad de Teología : 11.83%

Preparatoria : 4.30%

UM Virtual : 2.15%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Escuela de Artes y Comunicación 11 11.83%

Escuela de Ciencias Estomatológicas 7 7.53%

Escuela de Música 0 0%

Facultad de Ciencias de la Salud 25 26.88%

Facultad de Ciencias Empresariales y Jurídicas 14 15.05%

Facultad de Educación 10 10.75%

Facultad de Ingeniería y Tecnología 7 7.53%

Facultad de Psicología 2 2.15%

Facultad de Teología 11 11.83%

Preparatoria 4 4.3%

UM Virtual 2 2.15%

Total 93 100 %

¿Qué carrera estudias?

Administración de Empresas : 4.30%

Arquitectura : 4.30%

Cirujano Dentista : 6.45%

Comunicación y Medios : 4.30%

Contaduría Pública : 6.45%

Derecho : 2.15%

Diseño de Comunicación Visual : 2.15%

Educación Preescolar : 4.30%

Enseñanza de las Ciencias Naturales : 1.08%

Enseñanza de las Ciencias Sociales : 1.08%

Enseñanza del Inglés : 2.15%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación : 2.15%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de Información : 2.15%

Ingeniería en Sistemas Computacionales : 2.15%

Maestría en Administración : 1.08%

Maestría en Redes y Seguridad : 3.23%
Médico Cirujano : 9.68%

Negocios Internacionales : 2.15%

Nutrición y estilo de vida : 5.38%

Preparatoria : 4.30%

Psicología Clínica : 1.08%

Psicología Educativa : 1.08%

Químico Clínico Biólogo : 8.60%

Terapia Física y Rehabilitación : 2.15%

Técnico Superior en Tecnología Dental : 1.08%

Teología : 12.90%

UMvirtual : 1.08%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Administración de Empresas 4 4.3%
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Administración de Empresas 4 4.3%

Arquitectura 4 4.3%

Artes Visuales 0 0%

Cirujano Dentista 6 6.45%

Comunicación y Medios 4 4.3%

Contaduría Pública 6 6.45%

Derecho 2 2.15%

Diseño de Comunicación Visual 2 2.15%

Doctorado en Administración 0 0%

Doctorado en Consejería Familiar 0 0%

Doctorado en Educación 0 0%

Educación Preescolar 4 4.3%

Educación Primaria 0 0%

Enfermería 0 0%

Enseñanza de las Ciencias Naturales 1 1.08%

Enseñanza de las Ciencias Sociales 1 1.08%

Enseñanza de las Matemáticas 0 0%

Enseñanza del Inglés 2 2.15%

Enseñanza del Lenguaje y la Comunicación 2 2.15%

Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones 0 0%

Ingeniería en Gestión de Tecnologías de
Información 2 2.15%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 2 2.15%

Ingeniería Industrial y de Sistemas 0 0%

Maestría en Administración 1 1.08%

Maestría en Consejería Familiar 0 0%

Maestría en Educación 0 0%

Maestría en Redes y Seguridad 3 3.23%

Maestría en Salud Pública 1 1.08%

Médico Cirujano 9 9.68%

Música, Área de Enseñanza Musical 0 0%

Negocios Internacionales 2 2.15%

Nutrición y estilo de vida 5 5.38%

Preparatoria 4 4.3%

Psicología Clínica 1 1.08%

Psicología Educativa 1 1.08%

Químico Clínico Biólogo 8 8.6%

Terapia Física y Rehabilitación 2 2.15%

Técnico Superior en Tecnología Dental 1 1.08%

Teología 12 12.9%

UMvirtual 1 1.08%
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UMvirtual 1 1.08%

Total 93 100 %

¿En qué semestre académico estás matriculado?

1 : 3.23%

2 : 45.16%

3 : 3.23%

4 : 22.58%

6 : 15.05%

8 : 10.75%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

1 3 3.23%

2 42 45.16%

3 3 3.23%

4 21 22.58%

5 0 0%

6 14 15.05%

7 0 0%

8 10 10.75%

9 0 0%

10 0 0%

11 0 0%

12 0 0%

Total 93 100 %
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¿Vives dentro o fuera del campus?

Dentro : 40.86%

Fuera : 59.14%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Dentro 38 40.86%

Fuera 55 59.14%

Total 93 100 %

¿Cuál es tu grado de satisfacción de los cursos en las últimas semanas?

Muy insatisfactoria : 8.60%

Un tanto insatisfactoria : 23.66%

Sin opinión : 24.73%

Un tanto satisfactoria : 29.03%

Muy satisfactoria : 13.98%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 8 8.6%

Un tanto insatisfactoria 22 23.66%

Sin opinión 23 24.73%

Un tanto satisfactoria 27 29.03%

Muy satisfactoria 13 13.98%

Total 93 100 %
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¿Cuál es el grado percibido de dificultad de los cursos en las últimas semanas?

Más fácil que cuando tenía clases presenciales : 11.83%

Más o menos la misma que cuando tenía clases presenciales : 32.26%Más difícil que cuando tenía clases presenciales : 55.91%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Más fácil que cuando tenía clases presenciales 11 11.83%

Más o menos la misma que cuando tenía clases
presenciales 30 32.26%

Más difícil que cuando tenía clases presenciales 52 55.91%

Total 93 100 %

En las últimas semanas

He tenido más tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
53.76%

He tenido un número similar de tareas que realizar que cuando tenía clases
presenciales : 44.09%

He tenido menos tareas que realizar que cuando tenía clases presenciales :
2.15%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

He tenido más tareas que realizar que cuando tenía
clases presenciales 50 53.76%

He tenido un número similar de tareas que realizar
que cuando tenía clases presenciales 41 44.09%

He tenido menos tareas que realizar que cuando
tenía clases presenciales 2 2.15%

Total 93 100 %
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En general, ¿cuál ha sido el grado de atención de tus profesores en las últimas semanas?

Muy insatisfactoria : 2.15%

Un tanto insatisfactoria : 15.05%

Sin opinión : 24.73%

Un tanto satisfactoria : 38.71%

Muy satisfactoria : 19.35%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactoria 2 2.15%

Un tanto insatisfactoria 14 15.05%

Sin opinión 23 24.73%

Un tanto satisfactoria 36 38.71%

Muy satisfactoria 18 19.35%

Total 93 100 %

Durante la contingencia, mayormente utilicé en mis actividades académicas

Mi computadora : 58.11%

Mi celular : 31.76%

Mi tableta : 5.41%

Equipo computacional prestado : 4.73%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Mi computadora 86 58.11%

Mi celular 47 31.76%

Mi tableta 8 5.41%

Equipo computacional prestado 7 4.73%

Ninguno 0 0%

Total 148 100 %
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¿Cómo calificas la calidad de acceso a la Internet en las últimas semanas para realizar tus
actividades académicas?

Muy mala : 6.45%

Mala : 22.58%

Sin opinión : 22.58%

Buena : 35.48%

Excelente : 12.90%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy mala 6 6.45%

Mala 21 22.58%

Sin opinión 21 22.58%

Buena 33 35.48%

Excelente 12 12.9%

Total 93 100 %

Powered by AI

En las últimas semanas, ¿en qué porcentaje los cursos fueron sincrónicos (en tiempo real)?

Porcentaje: : 71 | 100%
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Porcentaje: 71
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En las últimas semanas, ¿cuál fue el nivel de interacción con tus profesores y compañeros en
las sesiones sincrónicas?

Muy bajo : 1.08%

Bajo : 16.13%

Sin opinión : 21.51%

Bueno : 50.54%

Excelente : 10.75%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy bajo 1 1.08%

Bajo 15 16.13%

Sin opinión 20 21.51%

Bueno 47 50.54%

Excelente 10 10.75%

Total 93 100 %
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¿Qué herramienta de video conferencia utilizan tus profesores para dictar las sesiones sincrónicas en las últimas semanas?  - Text Data for Otra ¿Cuál?

¿Qué herramienta de video conferencia utilizan tus profesores para dictar las sesiones
sincrónicas en las últimas semanas? 

Zoom : 73.98%

Google Meet : 25.20%

Otra ¿Cuál? : 0.81%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Zoom 91 73.98%

Microsoft Teams 0 0%

Citrix 0 0%

Google Meet 31 25.2%

WebEx 0 0%

Otra ¿Cuál? 1 0.81%

Total 123 100 %

05/08/2020 65401227 Meet Google

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia en las clases sincrónicas en las
últimas semanas?

05/19/2020 66363901 las clases que hemos tenido en las últimas semanas han sido muy productivas y de gran ayuda.

05/19/2020 66343987 A veces se traba pero todo bien

05/18/2020 66274597 Fue bueno

05/18/2020 66220758

Para empezar, esta evaluación debió haber sido realizado al menos una semana despues de haber iniciado esta modalidad. A los profesores se
les dio haber capacitado para el uso gratuito de zoom (Ventajas y desventajas) Ninguna de las clases pendientes me fueron atendidas por Zoom,
los profesores solo se limitaron a dejarnos trabajos absurdo de investigación. En ningún momento se me pregunto si tenia dudas, comentarios
sobre el contenido general de la materia. los profesores debieron haber preparado al menos una ponencia sobre lo mas importante de la materia.
Es absurdo y de muy bajo nivel el contenido que se me ofreció sobre las materia en esta época de contingencia... Lo sucedido deja de entredicho
la actividad que realiza tanto la coordinación a si como el director de la facultad en verificar lo que sucede con los profesores y alumnos.

05/18/2020 66220017 pues maso menos

05/17/2020 66153892
Creo que fue algo reactivo por la situación que se vive, pero creo que la UMVirtual pudo ayudar y creo que no recurrieron a ella. Los maestros
tenia dificultad en el momento de utilizar las diferentes aplicaciones para trasmitir la clase, pero se entiende, sin embargo esto nos sirve para
prepararnos mas.

05/16/2020 66135604 Excelente

05/15/2020 66079847 ninguna

05/15/2020 66038516 ....

05/15/2020 66032972 A decir verdad me fue muy bien ya que mis profesores fueron muy profesionales

05/15/2020 66031044 Se aspiraban mucho y faltaban por el Internet
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05/14/2020 66005239 Que no encarguen tareas acerca de temas que ni siquiera hemos visto y que si lo hacen se tomen el tiempo de explicarnos y contestar nuestras
dudas

05/14/2020 66002784 que ya acabaron

05/14/2020 66002220 algunos maestros si nos dieron todas las clases como es le caso de la materia de cambio de comportamiento y fisiopatologia pero los demás nos
daban algunas si y algunas no y otros de plano solo nos dejaban trabajos.

05/14/2020 66001121 Todo bien, sigue igual que al inicio.

05/14/2020 65964851 Por tratarse de contingencia estuvo bastante bien, sin embargo se perdió mucho la interacción de maestro y alumno, también la falta de practicas
afecto mucho el aprendiza que podría tener y en general creo que estamos en un 60% del 100% que se aprende de la forma tradicional

05/14/2020 65947073 Fue buena la experiencia, pero prefiero la modalidad normal de clases presenciales

05/14/2020 65940986 mas dificil, ya que la conexion de internet no es optima para usar en multiples dispositivos

05/14/2020 65938919 A pesar de los problemas que tuvimos, de malas señales de internet a veces, o incluso del distanciamiento pudimos salir adelante como grupo
debido a que los profesores proporcionaron lo necesario para no desestabilizarnos

05/14/2020 65930407 la universidad debería prover una plataforma para eso.

05/14/2020 65923605 ...

05/13/2020 65895944 Nada en general

05/13/2020 65892490 Ninguno

05/13/2020 65888170 Apesar de no contar sufiente ancho de banda para las clases, pude recibirlas muy bien, esta modalidad es muy factible para mi. Me gusta

05/13/2020 65887766 Bien al 100

05/13/2020 65886090 incompletas

05/13/2020 65879158 Sinceramente algunos maestros no están capacitados de la mejor manera para dar la clase de derecho y nunca se entiende

05/13/2020 65828463 Fueron semanas difíciles, pues el grado de interacción con los docentes disminuyo y el interés en algunas clases también.

05/12/2020 65779157
Fueron horribles, realmente no aprendí nada, puedo entenderlos, pero es muy diferente a haber obtenido un aprendizaje, he tenido demasiadas
actividades, más de las que tengo normalmente y algunos de mis maestro no usan la e42 por lo que tornó más dificil la situación de enviar las
tareas, la verdad no me gustó para nada esta modalidad y estoy segura de que no se logró abarcar todo lo que se tenía planeado

05/12/2020 65775159 No estamos lo suficientemente preparados para trabajar en línea, ni nosotros como alumnos ni los profesores, por que no creo que el trabajar en
línea sea el hecho de dejar más tareas, para poder evaluar y colocar una calificación

05/12/2020 65742672 Teniendo en cuenta que las tareas ya estaban definidas y las investigaciones dependian totalmente de la busqueda de información de los libros
de la biblioteca, siento que no hubo mucho cambio en sí, sino solo un poco de perdida de tiempo. De ahi en adelante todo estubo bien.

05/12/2020 65742042 muy poca responsabilidad de muchos de nuestros maestros

05/12/2020 65728874

En lo personal, las clases en linea no funcionan para mi, solo la ultima semana tuve acceso a Internet, y todas las demás tuve dificultades para
poder realizar mis tareas y tomar las clases a las horas estipuladas. Intente ir al campus para poder tomar las clases, pero por lo regular se salia o
se escuchaba cortado. Aparte de esto yo no puedo aprender en linea, tomar una clase así es estar propensos a distracciones mayores; y no todas
las personas aprendemos leyendo solamente diapositivas. no es lo mismo tener un montón de tareas que hacer, que recibir una clase donde nos
expliquen los temas que no entendemos.

05/12/2020 65728442 mejoraron bastante

05/12/2020 65726341 Me parecen bien

05/12/2020 65698124 es una nueva experiencia, hubo cosas buenas como tambien cosas malas.

05/12/2020 65691569 Pues bien.

05/11/2020 65652411 Que dejen de leer las diapositivas, fueron lecturas no explicación del tema, en se caso que mejor me pasaran las diapositivas y las leía en mi
casa, pero buenos para cobrar la colegiatura completa!!

05/11/2020 65643281 mas atención

05/11/2020 65635851 La adaptación a las herramientas necesita una profundización en cambios a la forma de hacer clases con estas herramientas. No basta el medio,
se necesita un cambio de fondo.

05/11/2020 65633069 Interesantes.

05/11/2020 65630460
fueron buenas, de hecho nuestras practicas docentes o mas bien nuestra clase modelo fue presentada a nuestra maestra y compañeras para ser
avaluada mediante Zoom y pudimos llevar acabo el objetivo. el estar en contacto constante con tus profesores y compañeros te mantiene
conectado con la escuela, osea te hace sentir que aun estas cursando el semestre.

05/11/2020 65628187 No había buena organización ni recibimos la atención que requeríamos sobre todo en las materia complementarias.

05/11/2020 65620540
en lo personal mi facultad no tuvo organización, empezando por las clases, se empezaron a dar una semana después, y no fueron clases
frecuentes, en caso de los legados no han mencionado nada, solo a ciertas personas les informan que pasará más no al grupo en general. Muy
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05/11/2020 65620540 frecuentes, en caso de los legados no han mencionado nada, solo a ciertas personas les informan que pasará más no al grupo en general. Muy
Mala organización y las clases pésimas de FACED

05/11/2020 65618621 Buenas

05/11/2020 65618306 Nunca pensé tomar clases en línea y la verdad me parece mucho mejor las clases presenciales.

05/11/2020 65617088 los profesores están al tanto de uno, pero no soy tan bueno aprendiendo en linea

05/11/2020 65614309 Aumentar el grado de atención de algunos maestros al responder dudas

05/11/2020 65611030

Sin duda algunos profesores asumieron la situación de forma profesional y buscaron alternativas a las clases presenciales, brindando
herramientas extras, sin embargo, hubo quienes no convocaron reuniones virtuales hasta casi finalizar el semestre, por lo que los trabajos
acumulados eran bastantes. También hubo quienes no respetaron el horario de clases establecido a principios de curso, y muchas veces las
clases se cruzaban.

05/11/2020 65610738 Mas participacion

05/11/2020 65610151 no hay tanta oportunidad de resolver dudas

05/11/2020 65606007 .

05/11/2020 65593324 Por esta contingencia fue una mala experiencia en cuanto a las clases virtuales.

05/10/2020 65567879 ninguno

05/10/2020 65567036 bienpor ahora ni una

05/10/2020 65566483 Mayor organización

05/10/2020 65559631 Los profes proporcionaban la informacion a la mera hora, algunas cosas no las dejaban claras como por ejemplo de manualidades yo no sabia
que se tenia que entregar algo en tal fecha

05/10/2020 65554136 Fue muy excelente

05/10/2020 65552570 me aburren y se vuelve mas pesado el final con proyectos que no sabes como hacerlos

05/10/2020 65549347 realmente fue muy estresante, y con baja señal de Internet y con mas cantidad de tareas

05/10/2020 65549187 Creo que han sido buenas

05/10/2020 65545895 no fue buena

05/09/2020 65518401 La verdad se me hace un poco difícil asistir a las clases por que en el lugar donde me encuentro no hay internet estable.

05/08/2020 65443549 La universidad no estaba preparada para algo así, es por eso que deben ser más considerados en las calificaciones de este semestre ya que de
un dia para otro cambiamos de modalidad.

05/08/2020 65438379 sin comentarios

05/08/2020 65434082 fue buena pero por alguna razón los docentes dejan mas tarea supongo que para sentir que compensan el echo de que no están presentes.

05/08/2020 65423679 Siento que todo es mas difícil

05/08/2020 65418890 Es muy tedioso, son mejores las clases presenciales

05/08/2020 65405658 ninguna

05/08/2020 65401227 No todos mis maestros me dan clases y solo envían tarea y eso se me hace más pesado ya que no comprendo todos los temas y tengo que andar
investigando

05/08/2020 65399433 Realmente no creo que aprendí lo que tenía que aprender en este semestre. Hay cosas que simplemente no se pueden aprender en forma virtual.

05/08/2020 65399333 ninguno

05/08/2020 65398417 Buena

05/08/2020 65397827 todo bien

05/08/2020 65395713
Claramente, no es el método ideal pero me daba algo igual que las clases presenciales ya que el proposito de una clase sea presencial o virtual
es absolver dudas o aprender conocimientos nuevos lo que muchas veces no se encuentra en el aula de clases ni en las clases virtuales.
Necesitamos contenido actualizado...

05/08/2020 65390904 Que aveces no fueron satisfactorios por el internet

05/07/2020 65375845 MUCHAS DE LAS OCASIONES CONFUNDÍAN MÁS PORQUE LA LLAMADA NO FUNCIONABA

05/07/2020 65373767 Puedo haber estado mejor

05/07/2020 65370146 tener clases en linea es otra experiencia, ya que he aprendido diferentes formas de estudiar.
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05/07/2020 65366270 me parece que que todo es igual a como era antes en cuanto a las maneras de dar clases y actividades , excepto que ahora pues son virtuales ....

05/07/2020 65365901
No quisiera recibir clases virtuales por estas circunstancias, en nuestro caso nos privo de varios laboratorios y os criterios de evaluación se
modificaron lo que relativamente nos afectó más ya que otros examenes y trabajos presentados se les subio el porcentaje en vez de aumentarlo
en algun trabajo extra.

05/07/2020 65362615 La clases fueron buenas, debería ser posible seguir con esta modalidad aún fuera de contingencia. (De forma opcional, claro. Por ejemplo, cuando
un alumno necesita ausentarse por causas mayores)

05/07/2020 65361634 Son un método para satisfacer las necesidades actuales, pero no las ideales.

05/07/2020 65360470 Excelente, fue genial, podía comer y estar en clase al mismo tiempo, etc.

05/07/2020 65360070 Que ya haya clases presenciales

05/07/2020 65358632 Los profesores trataron de hacer las clses más interactivas.

05/07/2020 65358015 Las respuestas no va en general para todos los maestros, ya que con algunos siempre tuvimos clase y recibimos apoyo, de otros si pero no como
se hubiera esperado

05/07/2020 65357782 N/A

05/07/2020 65356182 El estar frente a una computadora demasiado tiempo cansa la vista y el cerebro más de lo normal.

05/07/2020 65354804 Desde la última encuesta la calidad de las clases mejoraron mucho.

05/07/2020 65354070 que no se aprende igual

05/07/2020 65346467 Agradable

04/22/2020 63653967 mmmm

¿Cuál es tu grado de satisfacción en la utilización de la e42 en las últimas semanas?

Muy insatisfactorio : 2.15%

Un tanto insatisfactorio : 10.75%

Sin opinión : 27.96%

Un tanto satisfactorio : 41.94%

Muy satisfactorio : 17.20%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Muy insatisfactorio 2 2.15%

Un tanto insatisfactorio 10 10.75%

Sin opinión 26 27.96%

Un tanto satisfactorio 39 41.94%

Muy satisfactorio 16 17.2%

Total 93 100 %

¿Qué comentarios puedes ofrecer acerca de tu experiencia con la e42 en las últimas semanas?

05/19/2020 66363901 a veces no ha funcionado totalmente bien o desconocemos las tareas por falta de coordinación de al menos 1 o 2 maestros de materias
complementarias y se ha hecho necesario recurrir al corrreo.
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05/19/2020 66363901 complementarias y se ha hecho necesario recurrir al corrreo.

05/19/2020 66343987 A veces falla

05/18/2020 66274597 Se ha estando actualizando, muy bueno

05/18/2020 66220758 Mala.

05/18/2020 66220017 mas o menos

05/17/2020 66153892 En lo personal la mayoría de los maestros hacen que el medio para entregar tareas y trabajos sea la e42

05/16/2020 66135604 Excelente

05/15/2020 66079847 -

05/15/2020 66038516 ...

05/15/2020 66032972 Bien todo bien

05/15/2020 66031044 Se traba y no carga

05/14/2020 66005239 Que al momento de abrir examenes lo pueda hacer correctamente al igual al momento de enviar

05/14/2020 66002784 mas accesible

05/14/2020 66002220 La e42 siempre ha funcionado muy bien, no tengo ningún comentario negativo sobre la plataforma.

05/14/2020 66001121 Perfecto!

05/14/2020 65964851 Aunque es comprensible debido a la situación, muchas veces la pagina se saturaba al momento de realizar exámenes o mandar trabajos

05/14/2020 65947073 Pues es buena pero se podría mejorar ya que hubo dos ocasiones en las que no nos dejaba ingresar

05/14/2020 65940986 se producian errores de servidor y no dejaba entrar

05/14/2020 65938919 La verdad no he visto muchos cambios, todo parece estar bien como antes

05/14/2020 65930407 estuvo siempre lindo con migo

05/14/2020 65923605 Estaria muy bien que implementaràn notificaciones e de la sproximas entregas de trabajos

05/13/2020 65895944 Se ve que aun no esta terminado y que el diseño que tiene no esta enfocado a la univeesidad

05/13/2020 65892490 Ninguno

05/13/2020 65888170 Las actividades tuvieron secuencia y las indicaciones para realizarlas fueron muy explicadas. funcionò bien.

05/13/2020 65887766 Mejorar

05/13/2020 65886090 ninguno

05/13/2020 65879158 Más o menos

05/13/2020 65828463 Hubo días donde la e42 fallaba, causando cambios de fechas para entregas que también causaba un cambio y un ajuste a los tiempos
programados.

05/12/2020 65779157 Considero que deberían ayudar a algunos maestros que desconocen como utilizar la e42, algunos de is maestros no la utilizan y eso tornó más
difícil la entrega de tareas y la realización de exámenes

05/12/2020 65775159 Algunos maestros no la utilizaron a como posiblemente debería de haber sido.

05/12/2020 65742672 Todo bien.

05/12/2020 65742042 no tuve problemas con la plataforma

05/12/2020 65728874
No es que este mal; simplemente que para quienes no tenemos Internet en casa, es mas complicado poder enviar tareas por la e42. a veces no
puedo terminar una tarea antes de las 6 que es la hora que cierran la biblioteca y después no la puedo enviar, y eso solo causa que haya atraso
en las tareas.

05/12/2020 65728442 muuy bien todo

05/12/2020 65726341

Los maestros no colocaban en tiempo y forma todo el material que necesitabamos en estas ultimas semanas, muchas de estas fueron colocadas
hasta el final y nos tienen corriendo por eso. La materia de DESARROLLO PERSONAL no nos ha calificado absolutamente nada aunque estamos
cerrando semestre, en especial APTITUD FISICA, que aunque nos exigieron demasiado y fueron un poco injustos y faltos de información en la
modalidad virtual, aun no recibimos calificaciones

05/12/2020 65698124 ha sido buena.

05/12/2020 65691569 Algunos maestros no pudierón utilizarla correctamente.
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05/11/2020 65652411 Sin comentarios

05/11/2020 65643281 notificaciones

05/11/2020 65635851 Varios profesores no ponen prontuario, ni las evaluaciones, algunos no ponen nada. Hay materias que no se cierran y uno tiene que rogarle al
profesor para que haga su trabajo.

05/11/2020 65633069 Satisfactoria.

05/11/2020 65630460 la plataforma es excelente, el problema son las tantas tareas agendadas, se entiende que de una u otra forma tenemos que avanzar, pero algunos
profesores cargaron más tarea de lo normal.

05/11/2020 65628187 El uso fue igual que siempre..

05/11/2020 65620540 se cayó varias veces

05/11/2020 65618621 Es incierto

05/11/2020 65618306 Tuve exámenes en línea y al momento de contestarlos algunas veces se borraba lo que ya había contestado y eso me atrasaba ya que tenía el
tiempo limitado para responder el examen.

05/11/2020 65617088 bien

05/11/2020 65614309 Necesita mucha innovación

05/11/2020 65611030 Me pareció una herramienta de lo más útil y a la vez se volvió estresante ver tantas actividades agendadas como antes no habíamos visto.

05/11/2020 65610738 Algunos maestros no usan E42,

05/11/2020 65610151 muy bien en casdi todo

05/11/2020 65606007 .

05/11/2020 65593324 La organización a la hora de las actividades que dejan.

05/10/2020 65567879 hay que mantenerla en funcionamiento, hay veces en que no puedo enviar algo, me aparece que la pagina no esta en funcionamiento

05/10/2020 65567036 bien

05/10/2020 65566483 Mas organización para este tipo de casos

05/10/2020 65559631 Deberia una parte de evaluacion a los maestros por las materias que dan. Las tareas del calendario deberian de desaparecer cuando ya son
enviadas o realizadas

05/10/2020 65554136 No tuve ningun problema con la e42

05/10/2020 65552570 no ayuda en si en nada la he utilizado como antes de la contingencia

05/10/2020 65549347 La e42 esta bien

05/10/2020 65549187 Funcionó bien, no hubo mas que 1 fallo

05/10/2020 65545895 ha sido difícil acceder información sobre algunas clases. por ejemplo la clase de aptitud.

05/09/2020 65518401 Es bueno pero por el internet que tengo aveces se me dificulta utilizarlo

05/08/2020 65443549 .

05/08/2020 65438379 sin comentarios

05/08/2020 65434082 es buena la plataforma

05/08/2020 65423679 buena

05/08/2020 65418890 Pues está igual que siempre

05/08/2020 65405658 mas informacion

05/08/2020 65401227 Ninguna creo que esta normal

05/08/2020 65399433 Han habido varias actividades que marcan error por lo que no las puedes enviar, además de que los archivos tardan mucho en cargar.

05/08/2020 65399333 ninguno

05/08/2020 65398417 Buena

05/08/2020 65397827 todo bien

05/08/2020 65395713 Una plataforma con muchos errores de sistema que pueden llegar a ser muy perjudiciales para el alumno.
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05/08/2020 65395713 Una plataforma con muchos errores de sistema que pueden llegar a ser muy perjudiciales para el alumno.

05/08/2020 65390904 Muy bueno

05/07/2020 65375845 MUCHA TAREA

05/07/2020 65373767 se saturaba mucho

05/07/2020 65370146 es una plataforma que sin interrupción nos brinda lo necesario para realizar nuestras tareas y conocer nuevos campos de investigación.

05/07/2020 65366270 en mi plataforma todo va bien es decir el e42 por ahora no ah cambiado y mucho menos se ah dañado o a fallado

05/07/2020 65365901 Tuvo sus problemas pero sigue funcionando para lo que se requiere. Ya es necesario terminar de habilitar todas las funciones y detalles para que
sea una plataforma eficiente al 100%

05/07/2020 65362615 Todo marchó bien.

05/07/2020 65361634 ----

05/07/2020 65360470 Pues siguió igual, sin novedad

05/07/2020 65360070 Notificaciones cuando los maestros suban contenidos, que sea amigable con el celular

05/07/2020 65358632 no

05/07/2020 65358015 Todo bien, sólo me falta organización porque se ve olvida el cierre de ciertas actividades

05/07/2020 65357782 N/A

05/07/2020 65356182 Buena.

05/07/2020 65354804 Me pareció buena

05/07/2020 65354070 pues la siento igual que antes

05/07/2020 65346467 En algunas actividades no se podían abrir y marcaba error y aparecían comandos y letras rojas

04/22/2020 63653967 ,,,,

¿Qué estrategias innovadoras de aprendizaje utilizaste en las últimas semanas?

05/19/2020 66363901 la verdad solo he realizado un montón de tareas dobles sobre la materia de taller de literatura científica así que no he realizado ninguna
estrategia innovadora, casi no he tenido tiempo para ninguna de mis otras materias.

05/19/2020 66343987 Más programas

05/18/2020 66274597 ...

05/18/2020 66220758 EL auto aprendizaje.

05/18/2020 66220017 zoom

05/17/2020 66153892 .

05/16/2020 66135604 -

05/15/2020 66079847 -

05/15/2020 66038516 ....

05/15/2020 66032972 Que siempre existe una manera

05/15/2020 66031044 Grabar clases para retomar lo que no entiendo

05/14/2020 66005239 Ninguna

05/14/2020 66002784 leer mas

05/14/2020 66002220 El hacer presentaciones sobre los casos clínicos, así como el de practicar como si fuéramos profesionales de la salud en la materia de cambio de
comportamiento y aplicar las estrategias que aprendimos en la materia con el paciente osea la maestra o algún compañero.

05/14/2020 66001121 Los mismo

05/14/2020 65964851 Dentro del autoaprendizaje solo pude hacer uso de la investigación para aclarar los conceptos dados en clase

05/14/2020 65947073 La investigación
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05/14/2020 65940986 aprendizaje autonomo

05/14/2020 65938919 La técnica de Pomodoro

05/14/2020 65930407 La plataforma de zoom

05/14/2020 65923605 ...

05/13/2020 65895944 Leer mucho

05/13/2020 65892490 De autoconocimiento

05/13/2020 65888170 Complementè mis clases con cursos disponibles en la red, segui tomando notas de las clases.

05/13/2020 65887766 Zoom

05/13/2020 65886090 lecturas, documentales, revistas académicas, recursos interactivos en linea.

05/13/2020 65879158 Ninguna solo pura tarea

05/13/2020 65828463 n/a

05/12/2020 65779157 Ver vídeos porque las clases no eran suficientes, no creo que sea innovador, pero eso, buscar algunas páginas de cursos en línea

05/12/2020 65775159 0

05/12/2020 65742672
La clase con el pastor Patiño siempre ha sido muy dinámica, y en ella estabamos realizando por equipos una representación de algunos
reformadores de la historia posmedieval. Aunque la clase fue movida a esta modalidad, no hubo ningún inconveniente, al contrario, se mantuvo.
Aún así fue una bonita experiencia.

05/12/2020 65742042 n/a

05/12/2020 65728874 Creo que descargue un montón de vídeos que me ayudaran a comprender los temas y poder verlos en mi casa para poder hacer los trabajos.

05/12/2020 65728442 videollamada con mis compañeros para despejar dudas

05/12/2020 65726341 Ninguna, todo normal

05/12/2020 65698124 trate de buscar tutoriales acerca de un tema qué no entendí bien.

05/12/2020 65691569 No dormir

05/11/2020 65652411 Innovadoras? ninguna

05/11/2020 65643281 ninguna

05/11/2020 65635851 Además de Zoom y Meet, no hubo otras novedades.

05/11/2020 65633069 Drive.

05/11/2020 65630460 ninguna, para mi es mucho muy difícil ser autodidacta y la verdad se me complico mucho cumplir con las tareas, cuando el semestre transcurría
normal, trataba de hacer la mayoría de las tareas en la escuela porque sabia que una vez llegando a casa, me costaría mucho concentrarme.

05/11/2020 65628187 Zoom

05/11/2020 65620540 innovaodra ninguna,

05/11/2020 65618621 El buscar la información por mí misma, y tuve qué ser más organizada

05/11/2020 65618306 Ninguna.

05/11/2020 65617088 dedicar más tiempo al estudio, y a la comprensión

05/11/2020 65614309 Uso de diversos programas para realizar trabajos de mejor calidad

05/11/2020 65611030 Nunca había tomado un curso en línea o una clase en línea. Fue interesante ver como cada uno de los compañeros nos desenvolvíamos de
diferente manera.

05/11/2020 65610738 Ninguna

05/11/2020 65610151 no dormir

05/11/2020 65606007 .

05/11/2020 65593324 La forma de las actividades, subir las actividades tiempo antes para que no nos estresemos a la hora de ver que tenemos una tarea un día antes.

05/10/2020 65567879 quizz

05/10/2020 65567036 por ahora ni una tendria qu
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05/10/2020 65567036 por ahora ni una tendria qu

05/10/2020 65566483 Mayor lectura de los temas previos a las clases

05/10/2020 65559631 innovadoras ninguna

05/10/2020 65554136 estudie con los compañeros por medio del zoom, y usamos google drive para hacer las tareas

05/10/2020 65552570 hacer un plan para planificar mis dias

05/10/2020 65549347 programas para gráficas y el uso de la plataforma zoom

05/10/2020 65549187 Ninguna

05/10/2020 65545895 estoy tratando de hacer la mayoría de mis tareas sola y ver videos o leer cuando no entiendo en vez de preguntar a mis profes

05/09/2020 65518401 .

05/08/2020 65443549 .

05/08/2020 65438379 ninguna

05/08/2020 65434082 pues las mismas de siempre

05/08/2020 65423679 videos y dibujos

05/08/2020 65418890 Ninguna

05/08/2020 65405658 0

05/08/2020 65401227 Ninguna bueno tuve que sentarme en un escritorio y escuchar tome apuntes como en clases e hice mis actividades

05/08/2020 65399433 Tuve que organizar un nuevo horario para poder hacer todo lo que necesito.

05/08/2020 65399333 ninguno

05/08/2020 65398417 Quizizz, kahoot

05/08/2020 65397827 las presentadas en clases

05/08/2020 65395713 Tengo la costumbre del autoestudio y me gusta organizar mis propios horarios, sinceramente las clases presenciales y la obligatoriedad de
asistencia a estas retrasan mi aprendizaje.

05/08/2020 65390904 Lecturas

05/07/2020 65375845 ....

05/07/2020 65373767 Dialogo en grupo con algunos maestros

05/07/2020 65370146 zoom

05/07/2020 65366270 ninguna por ahora, las actividades han sido hechas como normalmente las hacemos solo que desde casa(virtiualmente)

05/07/2020 65365901 No hubo opciones, los videos no son nuevos y los profesores mantuvieron lo más apegado a lo que hubieramos hecho en clases presenciales.

05/07/2020 65362615 Github classroom

05/07/2020 65361634 ----

05/07/2020 65360470 Aprender solo

05/07/2020 65360070 videos en youtube

05/07/2020 65358632 no

05/07/2020 65358015 Ninguna que recuerde

05/07/2020 65357782 Ninguna

05/07/2020 65356182 Aprender por mi mismo.

05/07/2020 65354804 Uso del internet

05/07/2020 65354070 youtube

05/07/2020 65346467 Que la E42 te avisara con notificaciones que tarea es la próxima y en que horario se cierra, ara que no te confíes de las tareas

04/22/2020 63653967 ppp
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¿Qué estrategias innovadoras de enseñanza utilizaron tus profesores en las últimas semanas?

05/19/2020 66363901 muchos de ellos han utilizado videos, actividades dinámicas, pero el maestro de taller de literatura científica solo nos ha duplicado el trabajo si
algo se nos pasaba de tiempo.

05/19/2020 66343987 Cuadros sinópticos

05/18/2020 66274597 ...

05/18/2020 66220758 Ninguna

05/18/2020 66220017 nada

05/17/2020 66153892 .

05/16/2020 66135604 -

05/15/2020 66079847 participaciones por google forms

05/15/2020 66038516 ...

05/15/2020 66032972 Que se puede estudiar igual o mejor en linea

05/15/2020 66031044 Retroalimentación

05/14/2020 66005239 Ninguna

05/14/2020 66002784 examenes faciles

05/14/2020 66002220

La profesora de cambio de comportamiento tiene una estrategia muy buena que consiste en que cada clase debes de escribir un diario de
aprendizaje el cual debe de contener un numero mínimo de palabras, eso nos ayuda mucho porque refuerza el conocimiento que ella nos
transmite en sus clases. La profesora de la clase de Fisiopatología nos hizo que expusieramos cada caso clinico para ganarnos nuestra
calificacion, eso hacia que nos esforzaramos por explicar todo lo que le estaba pasando a la paciente en el caso clinico y por comprender que
pasaba en su cuerpo desde el mecanismo fisiológico hasta como se había desarrollado la enfermedad y que órganos afectaba, como los afectaba,
desde lo mas mínimo que es la célula hasta lo mas grande que son los órganos, y por ultimo que intervención dietetica utilizaríamos para apoyar
al paciente. El exponer nuestro caso hizo que pudiéramos investigar mas sobre los temas de cada caso clínico y también que buscáramos la
forma de transmitir esa información. Otra estrategia que considero que nos ayudo a aprender fue la de el Profesor de Calculo dietetico en la que
en el examen parcial nos pidió que obtuviéramos el gasto energético total, distribución de macro-nutrientes y el menú que le daríamos por un
día con todos los tiempos de acuerdo a la actividad física y a ciertos requerimientos que el nos indico, el nos puso un limite de tiempo y esto
ayudo a mejorar nuestra habilidad realizando cálculos y elaborando menús. En general el poner en practica los conocimientos aprendidos nos
permite grabarlos para siempre en nuestra memoria.

05/14/2020 66001121 La pizzarra electrónica

05/14/2020 65964851 Creo que no hubieron muchas... a parte de llevar la clase por presentaciones en zoom

05/14/2020 65947073 Mas tareas de investigación

05/14/2020 65940986 ninguna

05/14/2020 65938919 Ninguna en realidad

05/14/2020 65930407 La plataforma de Zoom

05/14/2020 65923605 Aplicaciones,

05/13/2020 65895944 Leer

05/13/2020 65892490 Enseñanza a través del internet

05/13/2020 65888170 Nos invitaron a seguir buscando el conocimiento y después cada semana seriamos evaluados, ademas nos hicieron mas participativos.

05/13/2020 65887766 Zoom

05/13/2020 65886090 ja

05/13/2020 65879158 Ninguna solo nos pedían proyectos

05/13/2020 65828463 n/a

05/12/2020 65779157 Videos, una maestra utilizó una página web para ponernos un quiz, me pareció una excelente alternativa porque era un quiz más interactivo que
un examen solo en la e42

05/12/2020 65775159 Solo el uso de ZOOM

05/12/2020 65742672 Dentro de lo que cabe se mantuvo igual a la forma tradicional. Ya que la modalidad no permitia mucho.

05/12/2020 65742042 n/a
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05/12/2020 65742042 n/a

05/12/2020 65728874 Solo dos maestros nos dieron clases esta cuarentena y lo que utilizaron fueron dipositivas que nos enviaban al correo, debo decir a solo a uno de
ellos les funcionó ese método. el otro profesor se dedico a realizar una charla virtual acerca del tema, también funciona.

05/12/2020 65728442 ninguna en especial

05/12/2020 65726341 Videos

05/12/2020 65698124 pues mandaron ligas para ver lives en vivo sobre un determinado tema.

05/12/2020 65691569 no dormir

05/11/2020 65652411 Kahoot, zoom, gmail y e42

05/11/2020 65643281 ninguna

05/11/2020 65635851 Solo hubo una adaptación de las clases presenciales a las herramientas digitales.

05/11/2020 65633069 Vías digitales.

05/11/2020 65630460 ninguna

05/11/2020 65628187 Zoom

05/11/2020 65620540 ninguna

05/11/2020 65618621 Ninguna

05/11/2020 65618306 Ninguna.

05/11/2020 65617088 ...

05/11/2020 65614309 Ni una, mas que zoom.

05/11/2020 65611030 Plataformas como Kahoot, mentimeter, question pro, videos, etc.

05/11/2020 65610738 Ninguna

05/11/2020 65610151 videos de la clase

05/11/2020 65606007 .

05/11/2020 65593324 Pues las estrategias de mantenerse al día con las clases en línea

05/10/2020 65567879 quizz

05/10/2020 65567036 tendria que planearlo

05/10/2020 65566483 Mayor organización para el tiempo de estudio

05/10/2020 65559631 solo era por zoom no era gran cosa, nada innovador

05/10/2020 65554136 exposiciones en linea, tareas en google drive etc

05/10/2020 65552570 nada

05/10/2020 65549347 zoom, software de análisis de datos

05/10/2020 65549187 ninguna

05/10/2020 65545895 algunos usaron diferentes métodos de hacer exámenes como Kahoot

05/09/2020 65518401 .

05/08/2020 65443549 .

05/08/2020 65438379 .

05/08/2020 65434082 solo dejarnos mas tarea y ponernos videos

05/08/2020 65423679 google forms

05/08/2020 65418890 Solo zoom y google forms

05/08/2020 65405658 tarea

05/08/2020 65401227 Pues ponernos más tareas

05/08/2020 65399433 Los doctores nos hacían evaluaciones por formularios, por videollamada y resolvíamos actividades por equipo.
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05/08/2020 65399433 Los doctores nos hacían evaluaciones por formularios, por videollamada y resolvíamos actividades por equipo.

05/08/2020 65399333 ninguno

05/08/2020 65398417 Kahoot

05/08/2020 65397827 lectura

05/08/2020 65395713 Kahoot

05/08/2020 65390904 Ninguno

05/07/2020 65375845 A SER MAS DINAMICO

05/07/2020 65373767 Método de preguntas, dialogo en grupo

05/07/2020 65370146 presentaciones, zoom

05/07/2020 65366270 Por ahora mi profesor de anatomía usa la plataforma de youtube para hacer pequeños acerca de lo que es la materia (explica parte de la clase y
puntos interesantes fuera de la clase pero respecto a la anatomía con huesos,maquetas 3D del laboratorio universitario).

05/07/2020 65365901 Se mantuvieron iguales

05/07/2020 65362615 Ejercicio y actividades creadas por terceros, pero que desafiaron nuestro conocimiento.

05/07/2020 65361634 ----- zoom

05/07/2020 65360470 Examenes en linea

05/07/2020 65360070 Zoom

05/07/2020 65358632 no

05/07/2020 65358015 Pues en las clases en tiempo real y con videos

05/07/2020 65357782 N/A

05/07/2020 65356182 No tengo respuesta a esta pregunta.

05/07/2020 65354804 Ninguna

05/07/2020 65354070 ninguna

05/07/2020 65346467 Reuniones virtuales, y foros

04/22/2020 63653967 lll

¿Qué retos encontraste en tu proceso de aprendizaje en las últimas semanas? 

05/19/2020 66363901 poder terminar 7 tareas de taller de crítica literaria doble y además terminar mis otras materias

05/19/2020 66343987 Aprender cosas nuevas

05/18/2020 66274597 Autorregulacion

05/18/2020 66220758 Falta de atención.

05/18/2020 66220017 leer más

05/17/2020 66153892 Ne ocasiones al tener la clase, se generan conversaciones respecto al tema y hace que se pueda tener un mejor aprendizaje del tema, en esta
modalidad no se hacia esta dinámica.

05/16/2020 66135604 -

05/15/2020 66079847 la señal de internet

05/15/2020 66038516 ....

05/15/2020 66032972 A pasar mis materias y que nada fue imposible

05/15/2020 66031044 Llega a ser cansado estar todo el día en la computadora, falla mucho velocidad de internet

05/14/2020 66005239 Que tuve que aprender por mi propia cuenta sin ayuda de los maestros

05/14/2020 66002784 todo
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05/14/2020 66002220

en la materia de Química de los alimentos debíamos de hacer reportes de practicas, estos reportes deben de llevar ciertas reacciones que por la
contingencia no fue posible realizar, fue un tanto complicado hacer un reporte de practica de una practica que nunca hiciste, algunos maestros
no mostraban interés en nuestro aprendizaje parecía que solo nos enviaban actividades para cumplir con su agenda pero no buscaban la forma
de transmitir los conocimientos o de esclarecer nuestras dudas.

05/14/2020 66001121 No habido cambios

05/14/2020 65964851 El buscar medios para responder a mis dudas que me ayudaran a abarcar mas los temas en las clases

05/14/2020 65947073 Aprender a ser autodidacta y aplicar todo el conocimiento de investigación

05/14/2020 65940986 aprender por mi mismo

05/14/2020 65938919 La gestión del tiempo no fue tan fácil de programar

05/14/2020 65930407 no dormirme en clase

05/14/2020 65923605 ---

05/13/2020 65895944 Laa distracciones

05/13/2020 65892490 Horario y tareas por realizar

05/13/2020 65888170 Tengo seguir aprendiendo màs... cada clase era seguir indagando porque los maestros nos motivaban en busqueda de informacion sobre la
tematica o solucion de problemas

05/13/2020 65887766 Ps internet de mala calidad

05/13/2020 65886090 dudas

05/13/2020 65879158 Muchos

05/13/2020 65828463 Al tener una plataforma digital, la tentación y la distracción es más grande, pues estoy frente a una pantalla y puedo distraerme fácilmente. Al
tener que hacer todo digital también fue un reto, pues en mi carrera, hay cosas que se facilitan al hacerlo manual y no digital.

05/12/2020 65779157 No me concentraba, la conexión falla y escuchaba la información a medias y no tenía tiempo de absolutamente nada, porque los maestros me
llenaron exageradamente de actividades

05/12/2020 65775159 Es muy difícil poder trabajar y cumplir con las tareas extras que dejaban

05/12/2020 65742672 Ninguno. Solo que si hubiera estado lejos de la universidad quizas no hubiera podido con los trabajos de investigación, por no tener a la mano los
libros o información necesaria para ello.

05/12/2020 65742042 organizarme con las tareas

05/12/2020 65728874 El mayor reto fue la falta de Internet y la distracción mientras tomaba alguna clase.

05/12/2020 65728442 es mas dificl prestar atencion

05/12/2020 65726341 Que algunas cosas no estaban con la información suficiente para la realización de las tareas y actividades y que en el caso de mi carrera, nos
cambiaron el proyecto integrador apenas ahora que termina el semestre y con condiciones hasta cierto punto injustas para algunos

05/12/2020 65698124 poder me concentrar durante las clases en lienea.

05/12/2020 65691569 Poder dormir

05/11/2020 65652411 El aprendizaje, sólo eran lecturas!!! Solo me levantaba por la asistencia

05/11/2020 65643281 Es mas difícil aprender, y en lo personal no creo que estemos aprendiendo adecuadamente

05/11/2020 65635851 Autodisciplina.

05/11/2020 65633069 Autocorrección.

05/11/2020 65630460 saber organizar los tiempos y las prioridades

05/11/2020 65628187 No tenía la mayor comprensión de los temas de clase.

05/11/2020 65620540 ser mi propio maestro

05/11/2020 65618621 Muchos

05/11/2020 65618306
Que algunos maestros no tenían sus clases preparadas, nos dejaban demasiada tarea y agregaron demasiadas actividades y trabajos que no
estaban contemplados en el esquema de evaluación, además de que no explicaban los temas que teníamos que ver en clase sino que cada quien
investigó por su cuenta y si teníamos dudas preguntábamos y aún así a veces no contestaban.

05/11/2020 65617088 de aprender en linea

05/11/2020 65614309 Distribución y organización de mi tiempo, y la cantidad de trabajo que se puede realizar
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05/11/2020 65611030 En ocasiones era la conexión a internet, otras era la ausencia de los profesores o el exceso de trabajos para compensar la falta de reuniones en
clase.

05/11/2020 65610738 La manera en que explican la clase los maestros

05/11/2020 65610151 ser un estudiante por competencia casi al 100%

05/11/2020 65606007 .

05/11/2020 65593324 El internet

05/10/2020 65567879 las distracciones, el que mistases las tenia que tomar 2 horas antes gracias a la diferencia de horarios y tenia que dormir hasta aveces solo cinco
horas

05/10/2020 65567036 que no era lo mismo estando lejos de los maestros ante alguna duda

05/10/2020 65566483 El tiempo para poder estudiar debido a las tareas

05/10/2020 65559631 La información que nos proporcionaban y la enorme cantidad de tareas. Tambien los profes no contestaban cuando se les preguntaba algo

05/10/2020 65554136 pues, no fue facil al inicio porque nunca habia tomado clases en linea pero no tarde en acostumbrarme con esa nueva modalidad y me gusto
mucho.

05/10/2020 65552570 todo aprender y hacer cosas por mi misma

05/10/2020 65549347 Internet, paciencia, estrés, muchas tareas a la vez, y comunicación con nuestros amigos.

05/10/2020 65549187 Ser más responsable con mis tareas y apartar tiempo para hacer mis deberes

05/10/2020 65545895 Varios.

05/09/2020 65518401
Siento que esto de las clases en línea nos afectará en gran manera en nuestro aprendizaje ya que no podemos resolver nuestras dudas
totalmente al momento que queremos. Por que no siempre tenemos clases en línea o aveces por la clase de internet que tenemos no podemos
asistir a las clases:(

05/08/2020 65443549 .

05/08/2020 65438379 .

05/08/2020 65434082 ninguno

05/08/2020 65423679 Estructura y poder mantener mi horario

05/08/2020 65418890 no me concentro como en las clases presenciales

05/08/2020 65405658 invetigar mucho mas

05/08/2020 65401227 Estar llena de tareas y tener proyectos complicados que no se comprenden al 100% y que no comprendo la clase y el maestro no lo logra explicar
de otra forma

05/08/2020 65399433 A pesar de que se pueden hacer preguntas por Zoom y todo eso, no es la misma expereincia. Me he sentido muy cansada debido al tiempo que
paso en la computadora e intentando aprender.

05/08/2020 65399333 ninguno

05/08/2020 65398417 Percepción

05/08/2020 65397827 internet

05/08/2020 65395713 Ninguno, aprendi mucho

05/08/2020 65390904 Ninguno

05/07/2020 65375845 APRENDER A ESTAR SENTADA MINIMO 10 HORAS AL DIA FRENTE AL COMPUTADOR

05/07/2020 65373767 estar frente a una pantalla casi todo el dia

05/07/2020 65370146 estar puntual en cada clase

05/07/2020 65366270 como hacer la practica

05/07/2020 65365901 Para nosotros no es fácil quedarnos con la teoria y los videos no son lo mismo que las prácticas. No es culpa de la escuela pero sin duda fue un
gran reto.

05/07/2020 65362615 Encontrar la concentración adecuada.

05/07/2020 65361634 Distractores, Conexión a internet

05/07/2020 65360470 Distracciones

repclasesvirualesestudiantesum



05/07/2020 65360070 Batallar para aprender

05/07/2020 65358632 las fallas tecnologicas

05/07/2020 65358015 En algunos casos creo que dependia más de nosotros como estudiantes para ver los videos de las clases, darnos el tiempo y dejar la
procrastinación de lado

05/07/2020 65357782 El reto de mantenerme motivada al hacer mis tareas

05/07/2020 65356182 Poder concentarme en las clases y evitar el sueño.

05/07/2020 65354804 Aprendí a ser más autónoma para la investigación De Fuentes confiables en línea

05/07/2020 65354070 el hecho de estar en casa te damas flojera

05/07/2020 65346467 Me distraigo muy fácilmente, estoy fue un gran reto para mi, el no distraerme y concentrarme en mis tareas

04/22/2020 63653967 mmm
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